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Aoknon (7/10): (Acite 11 oupBoAilerar pe 10 ypaupa n, TAPAKATW, Kal PNV 170 UTTEPOEWETE LIE
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AnpioupyoUpe évav TUTTo Gauss-Quadrature yia Tnv TTPOCEyyIon Tou fl f(x)dx, TnG HOPPAG:

f fx)dx = Cif(=1) + Cof (1) + X Cif (x). MaparnpioTe 611 poiddel pe Tutmikd GQ, aMa

ouppsrexouv UTTOXPEWTIKA WG KopBOI Gauss, kail Ta dUo akpaia anueia Tou [-1,+1].
(a) MNa ouvoAikd n=4 kéuBoug Gauss, Bpeite Ye TPALEIS OTNV KOAO Oag Kal 1T|vou<o1'rcne eV
TEAEI TIC TIPEC TWV Ci KAl Xi TOU QVWTEPW TUTTOU:

=1 j=2 =3
Xi -1 A + ANS
Ci A6 S/e 5/&

(B) Moia n akpiBeia Tou TUTTOU Kau yiarti; Av, yia n k6pBoug Gauss, oag eAe
TUTTOI €ival akpIBEi yia Wohuwvuua MEXP! Kal BaBuou 2n-4 ) 2n-3,44
oup@wvouoarte, Ye Bdon Ta eupripaTd oag,
(y) Av oac éAeyav Tl Ol TTAPATIAVW CUVTEAECTEG, HOVO yia Ta &5

amd 1N oxeon C; = omou Pn-1(X) opBoywviQ

n(n'_l)[Pn—l(in)]z

, TEEITE Kal TTAAI TToIag olKoyévelag Ba
gival auté TO TTOAUWVUPO Kal yIaTi, BPEITE TNV “ouvaptiocel Tou n. EmaAnBelore,
TTPOPAVWGE, TOV TTIVAKA TOU £p. (a).

(€) Me epappoyn Twv avwTépw, BPEITE Y

TI¢ TIWEC TWV Ci KAl Xi, aQuTA TN QOopd YIO

i=1 ¥ = i=4 i=5
Xi =1 W 7| +Vz/z |+
Ci /10 | 4% 20/45 | 43/30 | A/10.
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